

Отзыв научного руководителя

о внешнем соискателе кафедры хирургических инфекций Института усовершенствования врачей Федерального государственного бюджетного учреждения «Национальный медико-хирургический Центр им. Н.И. Пирогова» Министерства здравоохранения Российской Федерации Киме Дмитрии Юрьевиче, представившем диссертационную работу «Применение вакуум-терапии при хирургическом лечении пациентов с гнойными заболеваниями кисти» на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.9. Хирургия

Ким Дмитрий Юрьевич, 1982 года рождения, в 2006 году окончил Военно-медицинскую академию им. С. М. Кирова. В 2007 году прошел интернатуру по специальности «хирургия». С 2007 по 2013 проходил службу в должности флагманского врача бригады кораблей охраны водного района г. Петропавловск-Камчатский. С 2013 по 2016 год проходил ординатуру по специальности хирургия в Военно-медицинской академии. В 2016 году назначен старшим ординатором отделения неотложной хирургии. С 2022 года занимает должность начальника отделения неотложной хирургии Центрального военно-клинического госпиталя им. П.В. Мандрыка. С 14 января 2022 является внешним соискателем кафедры хирургических инфекций Института усовершенствования врачей Федерального государственного бюджетного учреждения «Национальный медико-хирургический Центр им. Н.И. Пирогова». В 2019 г. принимал участие в специальной военной операции на территории Сирийской Арабской Республики. Ветеран боевых действий. Имеет государственные и ведомственные награды.

За период выполнения диссертационной работы зарекомендовал себя исключительно с положительной стороны, проявил себя грамотным и внимательным врачом, квалифицированным, трудолюбивым и ответственным специалистом, обладающим научным типом мышления, способным самостоятельно формулировать задачи и решать возникающие в процессе исследования проблемы, применяя при этом оригинальные подходы.

В ходе диссертационной работы доказал эффективность применения вакуум-терапии при лечении гнойных заболеваний кисти. Разработал и внедрил в практику способ ограничения операционного поля с одномоментным созданием отжимного жгута на пальцах кисти при хирургическом лечении

гнойно-воспалительных заболеваний пальцев кисти (Патент № RU 2714477 С1 от 10.07.2019 г.).

За время научной работы проанализировал значительный объем отечественной и зарубежной медицинской литературы.

Высокий профессионализм и подготовленность соискателя позволили ему представить к защите законченную работу, имеющую важное научное и практическое значение в выборе оптимального метода лечения гнойных заболеваний кисти.

По результатам выполненной работы неоднократно выступал на международных, всероссийских, региональных и вузовских научных конференциях, имеет 8 печатных работ, в том числе 5 в журналах из перечня ВАК Минобрнауки РФ.

Ким Дмитрий Юрьевич имеет высокий уровень теоретической подготовки и практических умений в области гнойной хирургии, ответственный, исполнительный и трудолюбивый сотрудник. В общении с коллегами уважителен и тактичен.

Все выше изложенное позволяет охарактеризовать Кима Дмитрия Юрьевича как грамотного специалиста, достойного присуждения ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.9. Хирургия.

Отзыв дан для предоставления в специализированный Ученый совет Федерального государственного бюджетного учреждения «Национального медико-хирургического Центра имени Н.И. Пирогова» Министерства здравоохранения Российской Федерации в связи с защитой Д.Ю. Кимом кандидатской диссертации.

Научный руководитель:

начальник Центрального военного клинического госпиталя им П.В. Мандрыка
доктор медицинских наук, доцент Крайнюков Павел Евгеньевич
шифр специальности: 14.01.17 – *хирургия*
(адрес: 107014, г. Москва, ул. Б. Савьянская, 8А) т. 74997854950;
e-mail: kraivukov68@mail.ru



Подпись доктора медицинских наук, доцента Крайнюкова Павла Евгеньевича
«ЗАВЕРЯЮ»



4 июня 2022 г.

4 июня 2022 г.

